

Forum



Помощь в учебе

Эмоциональная
поддержка

Организация повседневной
жизни ребенка

Общение со
сверстниками

Уважаемые родители!

Добро пожаловать на форум
родителей первоклассников!

Мы рады вас видеть!

*На данном форуме вы можете обсудить
проблемы и ситуации, возникшие с вами и вашим
ребенком.*

*Помните, «здоровье первоклассника – наша общая
забота»!*



super_mama

Уважаемые родители, совсем недавно меня заинтересовал вопрос, стоит ли моему сыну посещать спортивные секции...

Я боюсь, что это повредит успеваемости моего ребенка в школе. Больше всего я боюсь, что спорт повредит здоровью моего ребенка. Как вы считаете, стоит ли рисковать и отдавать ребенка в спорт?

Комментари

и



lublu_suna

super_mama, никому не повредят занятия в оздоровительной секции. Но занятие настоящим спортом (во многих видах в этом возрасте нагрузки уже могут быть огромными) я бы не советовала. Самое лучшее — лыжи, коньки и бассейн.



kristina

super_mama, Дома обязательно установите шведскую стенку или оборудуйте спортивный уголок и привлекайте ребенка к занятиям своим примером. По данным нашего исследования, утреннюю зарядку дома делают 2 % мам и 3 % пап. Помните, что настоящее воспитание нужно начинать с себя. Будьте здоровы, терпеливы и любите своего первоклассника!



super_пара

Моя дочь постоянно берет с собой в школу игрушку. Олеся не расстается с ней в школьные будни. У нее совсем нет друзей в школе. Все ли в порядке у моего ребенка со здоровьем?
Подскажите, необходимо ли забрать игрушку у ребенка?

Комментари

и



lublu_doch

super_papa, у моей дочери такая же проблема. Не стоит забирать игрушку у ребенка. С игрушкой она чувствует себя увереннее и комфортнее 😊.



oksana

super_papa, задумайтесь, возможно ребенку не хватает внимания, она чувствует себя одинокой и пытается заменить игрушкой друзей. Соберите одноклассников своей дочери, устройте вечер игр для детей.



sashenka

Моей дочери 6,5 лет. Оленька постоянно не хочет выполнять домашнее задание. Не проявляет интереса к урокам. Выглядит уставшей. Просит меня и папу выполнять домашнее задание вместо нее. Как повлиять на дочь, может перевести дочь еще на год в детский сад?

Комментари

и



enka

Мой сын часто остается один, так как я мать-одиночка. Ребенок стал замкнутым и неразговорчивым...чем мне помочь моему сыночку?

Комментари

и



doch

enka, все в порядке, ваш ребенок просто становится более самостоятельным



sanam

enka, уделите ребенку больше времени, проведите с ней выходные 😊